

怎样对待、解决各地教会出现的混乱问题

教会实行选举的目的完全是为使神选民能选出真正有圣灵作工的带领，只要教会有明白真理之人做带领工人，神选民才能真实经历神的作工，完全进入信神正轨，凡是喜爱真理、追求真理的人才能真实明白真理达到蒙拯救被成全，这才是教会选举的真正目的与意义。教会选举绝不是为了走民主的形式，教会实行选举完全是因为各级带领工人多数经历较浅，还没有真正达到明白真理进入实际，合神使用的人太少，其中还有至少三分之一左右的假带领、假工人、敌基督在控制教会，如果让各级带领任命带领工人，就容易产生更多的假带领、假工人、敌基督，因此给教会带来严重混乱，还会使更多的神选民陷入绝境，多数神选民都曾饱受假带领、假工人与敌基督的苦害，这是神选民已经看到的事实。所以，教会实行选举更是为避免、取缔恶人掌权。只要能选举出比较追求真理、有圣灵作工的人做带领工人，教会选举就已经达到果效了。在教会选举上，人不要想象得太好，也不要太苛求完全公正合理，毕竟教会中追求真理的人属于少数，多数人还没有达到明白真理会分辨人的程度。另外，有些仇恨真理的诡诈人、恶人还在争权夺位、打岔搅扰，在这种背景之下，教会的选举就很难达到完全公平合理，这是客观事实，神选民必须看清楚。

对教会选举应该有正确评估，如果谁还对教会选举充满不现实的想法，没有准确的评估，说明人不认识败坏人类的撒但本性实质与败坏真相。教会选举只要能选出比较追求真理、有圣灵作工的人做带领工人，就已经很不错了，只要没把恶人选上，没把不追求真理、没有圣灵作工的人选上，这足以说明神选民的眼睛是雪亮的，是有分辨的，能达到这样的果效就已经很好了。至于更高的标准，要达到绝对公平合理的果效实在不是容易的事，这必须得需要教会中多数人都能明白真理有分辨，对各种不喜爱真理的诡诈人、恶人必须实行隔离开除，才能达到选举的理想果效。现在各处教会中多数人真达到明白真理有分辨了吗？隐藏在教会中丝毫不追求真理的各种阴险诡诈的人、恶人都被显明隔离开除了吗？这是神选民应该看清楚的事实。所以，教会选举只要能选出比较追求真理、有圣灵作工的好人做带领，没有选上坏人、恶人，就已经达到果效了。如果哪处教会选上了坏人、恶人做带领，这里肯定有假带领、敌基督在操控，这才是真正的不公平、不合理，对此选举神选民有权否定与重选。无论哪一处教会只要选上追求真理、有圣灵作工的好人做带领，这样的选举就完全成功，没有问题。衡量教会选举成功失败的原则就是看选举出来的人是追求真理、有圣灵作工的好人，还是丝毫不实行真理的恶人，如果把追求真理、有圣灵作工的好人选为带领，这才是最公平合理的选举，不管其中过程有何缺欠，都是正当的，根本不算问题，任何个人无权决定重选。如果某处教会选上恶人做带领，这才是最不公平合理的选举，因为恶人没有资格做带领，恶人不属于教会成员。所以，凡是选上恶人做带领的选举都是不公平、不合理的，必须重选，因为这不合神意也不合民心，这才是真正的不公平、不合理。不要谬解真理实际，不要颠倒

是非、瞎套规条，这样看事才是准确、合乎真理的。

今年是教会实行选举的开端年，万事开头难，有些教会产生混乱这是难免的。神选民从被假带领、敌基督的撒但权势控制之下走出来，达到进入信神正轨，必然要经过混乱时期这一阶段。人因为不明白真理才被假带领、敌基督迷惑控制，教会有时出现混乱就是因为多数人不明白真理、没有实际，人没有真理才能陷入混乱，这是自然规律。当神选民真正明白真理会分辨人，能看透问题的实质，达到能用真理解决问题时，才是真正进入了信神正轨，彻底解决了被撒但控制、迷惑与混乱的问题。现在有些教会神选民能被恶人控制，受恶人迷惑，都是因为没有真理的缘故。所谓混乱就是因为教会没有明白真理之人主持做带领，恶人趁机搅扰，对追求真理、有圣灵作工的人实行打击、陷害，企图搞垮带领、搞乱教会。因多数人不明白真理而随声附和，真假不辨、黑白不分，各种谬论似是而非，把真的说成假的，把善的说成恶的，让人不知谁对谁错，无所适从，是非难辨，真假混淆，这就是混乱的真相。教会有混乱的地方肯定有妖魔肆虐。哪个人攻击人、论断人最嚣张、肆无忌惮、随意定罪，好像只有他最有理、最正确，让人都听他的，这个人就有问题，肯定与混乱有关。混乱都是来源于撒但的，就是说混乱完全是由撒但、恶魔造成的，神作工没有混乱，圣灵作工没有混乱，真正有真理的人作工也没有混乱，邪灵作工才能产生混乱，没有真理的人做带领才能产生混乱，恶人掌权才能带来混乱，这是绝对的，神选民必须清楚混乱的事实真相。

一般产生混乱的原因主要有三种：第一种，教会有假带领、敌基督掌权，注定给教会带来混乱，使多数人善恶不分、是非不辨、无所适从；第二种，教会带领还未真正明白真理或身量太小，抵挡不了恶人的搅扰迷惑而产生混乱；第三种，教会带领不实行真理，重用坏人、恶人，给教会带来混乱。以上三种情况都能产生混乱，几乎所有的混乱都是因教会各级带领工人不实行真理导致的，这是任何人否认不了的事实。可见，教会如果没有一个真正明白真理的人做带领来主持教会工作，肯定会产生混乱，甚至混乱还要一直持续下去。如果教会带领明白真理，能实行真理，无论恶人怎样搅扰破坏、兴风作浪都能摆平，使混乱平息下来；如果教会带领没有真理，恶人就会随时制造事端，教会带领招架不住，平息不了，混乱就由此产生了。如果教会带领真理不太透亮，能力有限，但若能使用几个追求真理、有圣灵作工的人，也能限制恶人的搅扰，平息各种混乱，就怕教会带领是个“昏君”，重用“奸臣”、恶人，混乱就会时常发生，教会就永无宁日，神选民就彻底遭殃受害了，这样的事例不少。教会有无真正明白真理、有圣灵作工的人做带领太关键了。所以说，神选民应该选举追求真理、有圣灵作工之人做带领，这是最重要的选举原则。有圣灵作工的人就是能交通出真理的亮光与实行的路，在凡事上都能交通出神的心意与要求，这样的人才是神所命定的教会带领。有明显圣灵作工的人才是神要成全的人，也是神命定的理所当然的教会带领人选，这一点必须看透。换句话说，谁真正有圣灵作工才是神命定的教会带领人选，这是天意难违，如果神选民看不透神的心意，不知道选举真正有圣灵作工的人做教会带领，就容易选错人，甚至把恶人选上做教会带领，这就要给教会带来灾难，这就完全违背神的心意了。

其实，教会产生的一切混乱都是围绕教会带领权的问题产生的，神的心意是命定有圣灵作工的人做带领，而撒但势力不甘心失败，总想控制教会，争夺教会带领的权力，正邪之战就产生了。我们再看看混乱的主要表现形式，主要有三种：第一种，就是恶人为掌权控制教会，采取攻击、打垮神选民真正拥护的教会带领，企图取而代之；第二种，就是恶人也想借合理方式——通过选举来夺取带领之位；这两条路如果都行不通，魔鬼就要采取第三种策略，在神选民中交通真理最有威望的人身上下手，就是在最能交通真理、供应神选民的人身上下手。其实，教会真实的权威是在最能交通真理的人身上，谁交通真理透亮，能解决实际问题，这是一种真正神圣的职责与权力，其实神选民最器重、最尊敬的就是拥有这种神圣职责的人。恶人要夺取权力也必须得到神选民的拥护、支持才行，所以，教会中能交通真理、有圣灵作工的人就成了恶人的眼中钉、肉中刺，就成了恶人攻击的目标。这时，教会带领如果能站在能交通真理、有圣灵作工之人这一边，恶人就没法达到目的；如果教会带领糊涂，或当老好人，或随从恶人，站在恶人一边来打击追求真理、有圣灵作工的人，教会就产生混乱了。在这种情况下，若所有追求真理的人都能与真正有圣灵作工的人同心合意、团结一心，就完全能打败恶人，使撒但势力蒙羞失败。教会带领如果站错队支持恶人，这是教会的不幸，是神选民的不幸。要平息这场混乱，只能取缔这个假带领，把有圣灵作工的人选举为带领，这场混乱才能彻底解决，这是从根源上解决混乱的唯一办法。只要把追求真理、有圣灵作工的人选为带领主持教会，神选民就能顺利进入信神正轨，再也不受恶魔的迷惑搅扰了。我们常常看见这样一个事实：凡是恶人都有掌权的欲望，绝不会甘居人下，否则就不是恶人了。恶人作恶之后被压制一段时间，绝对不会甘心失败的，还要寻找机会东山再起，这是恶人的本性，我们常说的撒但不甘心失败就是这个意思。因为撒但的本性就是想掌权，就是想控制人类，恶人的撒但本性永远不会改变。我们在教会中要注意观察恶人的动向，恶人外表上老实都是暂时的，一有机会就要跳出来，谁也限制不住。所以，神不拯救恶人，因为恶人才是真正的魔鬼，恶人如果作恶多端被显明出来，教会必须实行开除，这是解决混乱、根治混乱的最好办法。

恶人搅扰教会最常见的手段就是采用论断定罪、恶意中伤的方式来攻击人、陷害人，就是常说的扣帽子、定罪人，以此来打击人。如果人没有真理不会分辨，对恶人的定罪论断没有还击之力，就容易被撒但打倒爬不起来；如果人明白真理能看透撒但诡计，用真理与事实来回击撒但，恶人就无力还击蒙羞失败了。比如，有些带领工人发现问题，对人采取责备与修理对付，恶魔看见就给扣上打压人、陷害人的帽子；带领工人与三两个人交通真理解决败坏，恶人看见就要给扣上拉帮结伙的帽子；有些恶人看见带领工人有一时的过犯与败坏流露，就要抓住把柄，给扣上假带领、假工人的帽子；若发现带领工人一时作工没有果效，或者对某个问题没有解决好，就给扣上没有真理实际、应该引咎辞职的帽子。如果带领工人没有真理，对恶人的各种攻击论断不会分辨，就容易中了恶人的诡计，产生消极爬不起来，甚至发怨言埋怨神，放弃本分撂挑子，这就失去了见证。在这种试炼中，人只能依靠神，寻求真理

解决问题。人没有真理，很难打败撒但、使撒但蒙羞，没有真理就容易受撒但迷惑，就容易被撒但打败、击垮，站立不住，失去见证，这是事实。神选民必须明白神的心意，神是借着各种邪灵、恶魔的迷惑搅扰来试炼、成全神选民明白真理、站住见证、得胜撒但。恶人最害怕明白真理之人在教会掌权，恶人最恨能交通真理、解决实际问题的人。人在事奉神的道路上如果在真理上不透亮、没有根基，就不容易站立得住。神选民如果真理不透亮就容易被恶人迷惑。凡是教会产生混乱都是因多数人不明白真理而被撒但迷惑、利用造成的。所以，要解决混乱只能靠装备真理，只能靠所有追求真理的人同心合意、团结一心来打败撒但、取缔恶人，这是解决混乱的唯一途径。现在神选民已看清楚一个事实：若没有邪灵与恶魔的搅扰、迷惑、攻击，人就不知道自己到底有无真理实际，到底是什么身量，经历了这些试炼熬炼之后终于都明白了，都看见神的作工太实际了。

其实，无论怎样混乱也比被假带领、敌基督控制好得多，在混乱中受迷惑只是暂时的，如果被恶人控制那就麻烦了，就有被断送的危险。只要教会中多数人还不明白真理，教会自然有时产生混乱。混乱的根源主要是来源于撒但恶魔的搅扰迷惑，哪里有撒但势力的存在、有恶魔搅扰，哪里就产生混乱，就有黑暗存在；哪里的教会若有明白真理之人主持，让真理掌权，哪里的教会就有安宁，就有光明产生。在神选民没有明白真理进入信神正轨之前，产生混乱是难免的，也是正常的，在混乱中就是在试炼中。混乱需要神选民面对，需要神选民有信心，只有在混乱之中才能迫使神选生长分辨，迫使神选民追求真理，神就是借混乱训练成全神选民明白真理、看透恶人的本性实质，来背叛撒但、弃绝恶魔，从此真正归向神。所以，在教会混乱的试炼中，需要神选民有信心面对，需要神选民寻求真理、站住见证、得胜撒但。混乱试炼造就了正义之士，也成全了追求真理之人。因为在混乱之中，明白真理、有正义感的人就要出面作工作，恶人也趁机搅扰，迷惑人、拉拢人。但是混乱一个阶段以后，素质较好、追求真理的人就开始长分辨了，开始看透各种“表演”之人的本性实质，这就是混乱开始发生转机的时候。当教会里有一部分人真有分辨了，就要交通真理见证神的作工，就要揭露撒但恶魔的阴谋诡计，使多数人得到觉醒，从而受到多数人的拥护赞成，在教会选举时被选为带领工人来主持教会的工作，此时，混乱就转化为治理，就开始产生教会生活。当教会在真正明白真理之人的带领下，神选民能正常吃喝神话、交通真理，丝毫不受人的辖制，能正常尽本分的时候，人就完全释放自由了，这是神选民进入信神正轨的标志。

现在各地都有一些教会比较混乱，虽然程度不同，但都是因为教会带领没有真理、身量太小，多数人明白真理太浅，不会分辨各种魔鬼撒但而产生的。当恶人猖狂活动，迷惑人、控制一些人的时候，教会就产生了混乱。当教会中多数人应声随从恶人而受迷惑控制时，恶人就完全控制教会了，教会中神选民就陷入黑暗中，被撒但势力围困。只要教会中真正追求真理的几个人被排斥、孤立、撂倒，不能做带领工人反而被冷落，如同被隔离，教会就无有宁日，神选民就要痛苦度日了。其实，每处教会糊涂人都不少，随从恶人瞎起哄的人也不少，这就给教会选举带来一定难处，这时就需要明白真理的人站出来竭力交通真理，把真心信神

能够明白真理的人挽救回来，使恶人被显明、陷于孤立，混乱才能真正得到解决。如果教会中没有一个真正明白真理的人，这样的教会就很麻烦，那些真心信神、人性较好的人要达到明白真理可就不容易了。教会产生混乱时只能靠交通真理解决，有些人对恶人的本性实质看不透，对恶人还老抱有幻想，还凭爱心帮助，站在恶人一边，这样就很麻烦，教会就会一直混乱下去。只能等待这些“好心人”被恶人严重伤害、生命受到亏损以后，才能醒悟过来，才感觉到自己没有真理太糊涂了，上了撒但的当，对恶人还抱有幻想，终于尝到苦头了。这时教会中多数人对什么是好人、可蒙拯救的人，什么是坏人、绝对不能蒙拯救的人才能彻底看透，知道该怎么团结真心信神、喜爱真理的好人，对坏人、恶人该怎样分辨、看透、弃绝，这时教会的混乱也就结束了，这得需要明白真理之人作多少工作才能扭转局面啊！最简单的办法就是必须把常搅扰教会的恶人与随从恶人的浑人一起安排到 B 组聚会，混乱就彻底止息了，神家决定分 A 组、B 组聚会的工作安排就是由此产生的。

凡是真心信神喜爱真理的人，都是神作工拯救的对象，凡是不喜爱真理甚至仇恨真理的坏人、恶人，都是注定被淘汰的对象。对这两个阵营的人务必得分辨清楚、看透，人就知道该站在哪一边，也能找到自己的位置，人就不会再干糊涂事了。对待恶人：第一，不在恶人身上凭爱心扶持帮助，对恶人不抱希望、幻想，不献好心；第二，看透恶人的本性实质是仇恨真理，永远不会接受真理，恶人就是神选民的仇敌，恶人就是恶魔，一点不错，所以对恶人就能防备、弃绝，就能咒诅。如果发现恶人作恶多端，证据确凿就该实行开除，这是神选民对待恶人该有的态度。对待真心信神喜爱真理的人：第一，必须凭爱心扶持帮助，如果其有过犯、败坏流露，还要包容忍耐，照样给予爱心帮助；第二，即使其对自己有成见、论断，只能包容忍耐，绝不能打压、排斥、定罪，这样实行完全合神心意。如果神选民都能明白真理，达到能公平对待人，教会就没有混乱了。产生混乱的原因都是因人是非不辨、善恶不分、没有原则、没有公平，对好人不知凭爱心对待，对恶人也不知如何分辨、弃绝，该怎样处理解决，而是乱套规条、生搬硬套，结果对人对己都没有益处，带来的只有烦恼、痛苦。可见，人没有真理才是产生混乱痛苦的根源。

如果教会产生派别斗争的混乱应该怎样解决呢？派别之争更是恶人挑起的，凡是派别斗争多数都是因着恶人为争夺权力而蓄谋已久产生的。神选民应该看清楚，事端的挑头人是什么人，到底是追求真理的人还是争权夺利的人，是喜爱真理的好人，还是从来不实行真理的恶人。只要把挑头的人究竟是什么人能看透，问题就好解决了，不要单看所纠缠之事的的外表，最主要得看透人的存心目的是什么，再看看人为达到目的所采用的方式手段，就能看透事件的真相了。人做事都有存心动机，有时为了达到一个目的，而外表却借着一个合理的事来掩盖其真相，这是撒但的狡猾之处。所以，看问题不要单看表面现象，不要单看所纠缠之事外表谁有理无理，更要看人的存心目的，这是最重要的。有时恶人为了打垮一个比较得人心的教会带领，就要抓住人的把柄、过犯来作文章，这是撒但有备而来，如果糊涂人只看事情的外表，就要站在恶人一边为恶人说话、讲理，这样的人就太愚蠢了。恶人的目的并不在乎只

是在这一件事上得理就完事，他的目的是借这件事搞垮带领、趁机夺权，这才是事件的真相。面对这样复杂的事件，神选民都应擦亮眼睛，不要受事件外表谁有理无理的表面现象迷惑，应该学会看透撒但的诡计，这样才知道该怎样对付恶人、解决恶人，这是解决派别斗争最好的办法。面对派别斗争，只有不明白真理的糊涂人才心乱如麻、无所适从，才讲糊涂爱，尽说糊涂话，就是这样的糊涂虫才被恶人利用瞎起哄，带来混乱。所以，要解决混乱的问题，只能靠交通真理，达到让人认清敌友，除去恶人，才有果效。谁交通真理越透亮，谁解决混乱的果效就越好；谁交通真理最清楚，能识破撒但诡计，谁就容易解决混乱。有时候解决混乱只要把一两个坏人、恶人给彻底揭露出来，让人都看透恶人的撒但本性实质，然后都弃绝，混乱就彻底解决了。

为什么有时仅仅一两个恶人、一两个阴险诡诈的人就完全能够把教会搅乱？神选民应该明白，这种情况只能在教会多数人不明白真理比较糊涂的情况下才会发生，教会里只要有一两个人真正明白真理，那么，无论恶人怎样搅扰迷惑，也不至于把教会搞混乱。最可怕的就是教会里没有一个真正明白真理的人，这样的话，不管多少人明白多少道理都无济于事，在这种情况下，如果有一两个恶人搅扰迷惑人，制造事端，就要乌云翻滚、黑暗遮日了。这样的教会丝毫没有圣灵作工，其实就不属于神的教会了。一处教会若没有一两个真正追求真理的人，那就不是教会，纯属乌合之众。有圣灵作工的教会才是神的教会，有真正追求真理的人顺服神的作工，教会才会有圣灵的作工，有圣灵作工的教会神承认，没有圣灵作工的教会神不承认，神选民应该看透这一点。

一个教会只要有一两个真正明白真理、有圣灵作工的人，这个教会的神选民就会有教会生活，就不会发生大的混乱，一切问题都能逐步得到解决。恶魔必须由明白真理的正义之士来降伏，一处教会如果有一两个比较明白真理的人来主持，撒但势力就不敢轻举妄动而规规矩矩了。撒但势力最害怕明白真理的正义之士，所以，如果教会有恶魔搅扰作怪，只能等待有明白真理的正义之士出来降伏，这样，教会才能得到安宁。实际上，无论多么混乱的教会，其实就是那三五个魔鬼在搅扰滋事、制造事端，把教会搅得乱七八糟，若追求真理的神选民能团结在有圣灵作工之人的周围，把这几个妖魔隔离起来单独聚会，教会就立刻平安无事了。哪处教会有妖魔，哪处教会就有混乱，这样的教会只要有明白真理的正义之士来主持，混乱就彻底结束了。如果教会实在没有明白真理之人来主持，混乱就会一直持续下去。所以，必须选举追求真理的有圣灵作工之人来做带领主持教会工作，教会就完全能够进入正轨，神选民也会过上正常的教会生活。

现在有些教会在选举中产生混乱，都是因为教会中多数人明白真理太浅，不会分辨各种人，有些人还能受假带领、敌基督的迷惑利用，甚至还能选举假带领与恶人，再加上各种坏人、恶人的搅扰破坏，导致有些教会的选举不能正常进行。因神选民对教会选举还没有完全看透，只觉得教会选举最好，教会选举最公平，但这要根据神选民明白真理的程度来决定。如果多数神选民都明白真理了，会分辨各种人，真能看清楚人有无真理实际了，人是否是实

行真理的人也能看透了，达到这个程度再实行选举，那才是绝对公平合理，才是完全准确公正。现在神选民达到这个身量了吗？远远不够。所有追求真理的人达到这个身量了吗？也没有。所选举出来的各级教会带领工人达到这个身量了吗？还没有。没有真理的人能做到凭良心理智行事吗？人没有真理而受个人的存心欲望支配，还会做出哪些事呢？其实人都能看得清楚。在教会选举中，人的各种败坏行为、存心欲望都显得淋漓尽致。好人想做带领，恶人还想做带领；追求真理的人对教会有负担想尽本分、愿做带领工人，不喜爱真理而仇恨真理的恶人也企图做带领控制神选民作威作福。到底哪个是正当的，谁做带领合神心意，谁做带领是撒但差役，是作恶，没有分辨的人就看不清楚，这是自然的事。比较追求真理、有人性的人想做带领，是为了追求被成全，这是信神之人该有的心志，这是义不容辞的，这不叫野心。如果不喜爱真理的恶人，或者人性自私卑鄙，只求得福的这类人想做带领，就属于没有理智而有野心了。严格地说，恶人想掌权控制神选民，属于逆天而行，倒行逆施，恶人没有资格做带领，教会不属于恶人，恶人在教会没份，恶人属于撒但的差役，应该回到撒但那里去。所以，凡是恶人想竞选带领，都纯属荒唐，纯属作恶，神选民有权限制，限制恶人在教会掌权，限制恶人在教会胡作非为，不许恶人乱说乱动、搅扰教会，这是神选民义不容辞的责任，这是天经地义、天意难违！

现在神选民都已经清楚，所有的混乱都是因为各级带领工人不实行真理而随从己意、任意妄为造成的，这是客观事实。以往各种假带领假工人、敌基督造成的混乱太多了，被坑害的神选民太多了，现在还有少数带领工人不实行真理而随从己意、任意妄为，已经造成混乱。尤其是有些地区教会的假带领、假工人刚取缔，正在实行教会选举，在此过渡期间，有些工作组是上面临时挑选的，现在已发现有些带领工人特别狂妄自大、谁也不服，跟谁也配搭不来，一点顺服没有，以上面差派自居，妄自称大，甚至想一手遮天、独霸一方，这种狂妄之人实在不合使用，必须引咎辞职。如果开始作恶，搅扰神家教会工作，各牧区监察员有权撤换。上面用人完全根据真理行事，合用则用，不合用就取缔，没有情感。神家是真理掌权，神话的权柄高于一切，任何人没有任何特权，不管是谁差派的，谁使用的，如果不能实行真理，没有顺服，就必须撤换。圣灵使用之人用人更有原则，若合用他就使用，如果胡作非为，打着上面的旗号招摇撞骗，他就要把人取缔，永不使用。上面不使用恶人，一旦发现恶人，立即取缔淘汰。有的人真是不识抬举，不知天高地厚。希望各地教会带领工人要监督所有人的工作，不管是谁差派的、谁使用的、谁提拔的，都要公平对待，只要人不实行真理，不作实际工作，不听劝阻，不接受真理，就该撤换淘汰、打发回家。圣灵使用的人也临时提拔使用了一些素不相识的人，当发现有些人还能像假带领一样作恶，他就立即给取缔，再不使用了。看来人没经过审判刑罚、修理对付，没经过大的试炼熬炼，真是没法使用，简直一点良心理智都没有，一点信用都不讲，这样的人没法交往、没法相处，谁提拔使用这样的人作工，只能打岔神作工、坑害神选民。所以，各地教会带领工人对上面临时提拔使用作过渡时期工作的带领工人应该监督、审查，若发现有人性不好、不实行真理的，必须随时撤换，不管是

谁提拔的都要撤换，绝不能受任何人辖制。神家是真理掌权，神话的权柄高于一切，就是上面临时提拔使用的人，如果作恶羞辱神名，教会各级带领工人都有权罢免取缔，上面如果看见各级带领工人按真理行事，心里肯定欢喜快乐，神的心也会因此得到安慰，神选民都能实行真理、顺服神，不受人辖制、不守规条，才是真正进入真理实际了，上面寻找的就是这样有真理、有人性的人，若神选民发现哪里有这样的人才，可以向上举荐，上面表示感谢。

神选民需要看清，神拯救人、成全人是要经过长期试炼熬炼、修理对付才能完全达到果效，若人只经历了十年、八年神的作工，明白点真理，有点实际，绝不可能达到合神使用。除非神特别成全的人，至少十年、二十年的试炼熬炼、修理对付，才能达到合神使用，这是事实。现在神家各级带领工人即使多数人身上有圣灵作工，也不代表合神使用，可以说，都有些过犯与败坏流露，都有神选民看不顺眼的地方，这是正常现象。对于带领工人，只要有圣灵作工的，即使有些过犯与败坏流露，就不属于假带领、假工人，不要抓住一种错误的作法或者过犯与败坏流露，就一口咬定是假带领、假工人，这是绝对错误的，这不合乎真理。因为衡量真假带领的标准是根据有无圣灵作工决定的，绝对不是只根据有无过犯和败坏流露来衡量决定，如果凭人的观念想象来衡量带领工人，就没有真正合格的人，那神的作工怎么开展？神旨意怎么通行？这就是问题了。现在圣灵作成全人的工作，是正在带领神选民经历神作工，经历神的审判刑罚与试炼熬炼，还要接受修理对付，最后还要经历更大的试炼熬炼，追求真理的人才能最后得到成全。现在各级带领工人经历数百次的试炼熬炼了吗？经历更重的审判刑罚了吗？还没有，这是以后的事。所以，不要用太高的标准来衡量带领工人。对现在所有带领工人应该用以下四条标准来衡量：一、只要是真正追求真理的人；二、绝对不是恶人；三、必须能作些实际工作；四、有过犯、有问题能接受修理对付，能悔改。只要具备这四条标准，就是可以使用的带领工人，绝不能给定性为假带领、假工人，必须确定绝对没有圣灵作工的人才能定性为假带领、假工人。希望神选民能客观公正地对待带领工人。如果真发现的确没有圣灵作工的假带领、假工人才应该检举或直接罢免，这是神选民义不容辞的责任。对于一些刚被选上的带领工人，因为没有经历，作工作没有头绪，有过犯、有败坏流露，但只要符合这四个条件，就应该凭爱心对待，耐心帮助，这才是合神心意的。凡对神作工有真实经历的人都能看清一个事实，现在能实行真理的好人太少了，简直是凤毛麟角，也不知这话神选民是否能接受，但我说的是事实。选出真正的、多数人看为理想的人做带领工人，几乎很少，不大可能，因为人类败坏太深了，越经历神的作工，越能印证神的话都是真理、都是事实，让人心服口服。到底怎样衡量、对待各级带领工人，需要神选民转变观念，应该根据神话看事，根据客观事实看事，这样才能合乎真理，才能正确对待教会各级带领工人，才不至于产生混乱，才能有效避免混乱、解决混乱。

真正追求真理、有人性的人在选举中只靠交通真理，为神选民解决问题来尽本分，只靠让人明白真理、会分辨各种人达到果效来满足神，这样才能得到神选民的信任。那些丝毫不追求真理的恶人为争夺带领地位，所采用的手段只能是毁谤、论断好人，靠抓人把柄、贬低

别人来骗取人的信任、好感，达到让人投票当选的目的。不喜爱真理的恶人都是采用这些卑鄙手段来迷惑人，搅扰教会的选举。因为不喜爱真理的恶人就没有真理，更没有实际，不会交通真理，更不能用真理解决人的败坏问题。所以，他们想交通点真理实际也没有办法，只能靠打击别人、抓人把柄、整人治人来达到目的。这样的人有真理实际吗？丝毫没有。还有良心理智吗？丝毫没有。看他们所采用的手段、方式就知道他们是恶人，是撒但的差役，他们到底是正大光明的人，还是自私卑鄙的小人就不难看清楚了。只有在选举中交通真理比较多、比较透亮、能达到用真理解决问题的才是维护神的作工、维护教会选举的人，这样的弟兄姊妹才是神选民选举的对象，神选民就应该选举真正能交通真理、解决实际问题的人做带领，这是天经地义、理所当然。而总靠打击别人、贬低别人来抬高自己的人，都是阴险诡诈的恶人，都是该防备、限制的对象。这些手段往往都是恶人采用的，真正追求真理、有正义感的人绝不会使用这些手段，只有恶人才攻击人、论断人，抓人把柄治人，这是恶魔作恶整人害人的手段，神选民对此要看清楚，这是分辨恶人的最好办法。好人交通真理揭露恶人、分辨恶人、让人弃绝恶人是正当的，完全合乎真理，因为教会是好人的教会，是追求真理之人的教会，绝不是恶人的教会，恶人在教会里没有份，更不该有地位，恶人被显明就应该开除。所以，教会有权力限制恶人、揭露恶人、打击恶人、开除恶人。如果谁知道自己是恶人，就应该有自知之明，就应该老老实实地顺服教会的一切安排，多行善事，这是恶人的唯一出路；如果恶人不甘心顺服教会的安排，老有野心做带领或攻击人、挑动事端，这就是恶魔本性发作、被显明，就应该开除出教会。

教会产生混乱是神允许的，凡事都有神的美意，在教会出现混乱时，神选民该学习的功课是什么呢？最主要的就是要认识神的作工拯救的是什么人、淘汰的是什么人，该怎样分辨、认清这几类人，这是关键的问题。还必须明白人受迷惑、被控制是什么原因，这是什么性质的问题，该装备哪些真理才能解决受迷惑、被控制的问题，混乱产生的根源是什么，解决混乱该装备哪几方面真理，这些都是神选民必须进入的真理实际。没有真理的人就没法分辨神作工所淘汰的各种恶人，更不知道该怎么处理恶人、对待恶人。现在教会中糊涂人很多，常常被一些表面现象所迷惑，看不透问题的实质还跟着瞎起哄，结果使教会生活陷入混乱，这是最常见的事。有许多人根本就看不透弯曲诡诈人与恶人的撒但本性实质，往往对恶人、坏人一时表现的热心分辨不清，好像感觉人有变化而受其迷惑，这种现象太多了。没有真理、身量太小的人都处在这种状态中，清楚一时，糊涂一时。所以，在选举时要特别谨慎，看准了谁是真正追求真理的好人，就不要因其一时的过犯、表面的缺点而受辖制；对已经看准了是恶魔本性实质的人，也不要因其外表的热心与一时的表现而受其迷惑控制。坏人、恶人绝不会因为能做一些好事而改变其恶人的实质，追求真理的好人绝不会因外表的缺欠或一时的过犯而改变好人的实质。所以，选举的原则最重要的就是要根据人的本性实质，而不是根据人一时的表现来确定。比如，在一个教会中没有真正理想的做带领人选，多数人都差不多，有的相对好一点，有的相对坏一点，根本就没有出类拔萃的，这时就要看人的分辨、鉴赏的

能力了，要权衡利弊，综合考量。如果是选带领，就根据谁交通真理比较透亮、是否还能打压人、陷害人来决定；如果是选传福音执事与事务执事，那就要根据人是否精明，料理事务如何来决定。选带领就必须根据交通真理、解决问题如何，是否能打压人来衡量，这是最主要的。如果选事务执事，那就根据人是否精明，料理事务的能力如何，而不是根据交通真理，当然人性也是一方面，只要不是坏人、恶人就行。无论选举哪一级的带领工人，都要根据人是否能作好本职工作来决定，做带领的本职工作就是交通真理、用真理解决问题，人性标准就是保证不打压人、不陷害人，对人比较公平就够了，这就是选举带领工人的原则。

要达到教会选举能公平合理，神选民必须聚会交通真理，达到会分辨人的本性实质属于哪类人，还要看清楚谁是真正追求真理、有圣灵作工的人，然后再实行选举，就能达到公平合理了。人无完人，最关键要看人是否能实行真理，是否能顺服神，只有具备这两个关键条件，才是真正适合做带领的人，人对做带领该具备什么条件看不透，参加选举也是瞎选，没什么果效。所以，不明白真理的人要多寻求与明白真理的人交通，只有明白真理会分辨人了，再实行选举才有意义。人掌握了选举原则就不守规条了，守规条的人是不懂原则才生搬乱套、没有目标，人不明白真理就没有原则，看不透事。各处教会里这样的浑人都不少，你看那些说话没有头绪、没有目的、也不知道说话为解决啥问题，让人听不出什么意思，这样的人都是浑人、诡诈人。凡是说话让人摸不着头绪，说了半天也不知道说的是啥，更不知道说话为达到什么目的、达到什么果效，这样的人都是心思不清明的浑人，还带有诡诈。教会里如果浑人一多，都张口胡说八道，临到教会选举就会乱七八糟，这种情况该怎么解决？如果没有一个多少明白点真理的人出面，很难结束混乱局面，在这种情况下，明白真理的人就要联合所有追求真理的人，起码两三个人同心合意交通真理来解决问题，才能把选举带入正轨。如果明白真理的几个人遇到了几个性较坏的人或者恶人来搅扰作对，就更应团结一心、同心合意，为唤醒多数人觉悟坚持交通真理，直到把真理交通透亮，才会获得多数人的支持配合，只要坚持到底，百折不挠地交通真理、坚持真理，恶人自然就会被显明，撒但就会蒙羞失败。时间能显明真理，患难能显明忠心，这是得胜撒但必须具备的智慧。

每处教会都有正反两方面势力的争战，这是客观事实，不容否认，明白真理的人都能看透这一点。其实，地道的恶人也只有两三个，顶多三五个，比较追求真理、有正义感的好人顶多也只是三五个或七八个人，其中，有做带领素质、可培养做带领的，能有一两个人就不错了，这一两个有圣灵作工的人就是教会的核心人物。这一两个人如果得不到神选民的支持、维护来主持教会工作，这个教会就没有希望。如果这一两个人被恶人抓住过犯把柄，给攻垮打倒了，这个教会就彻底混乱了，这是神选民的悲哀、教会的不幸。神选民如果不能团结在有圣灵作工之人的周围，组成正义势力来反击撒但、打垮恶魔，神选民就很难有出头之日。因为撒但恶魔最痛恨、最害怕的就是这一两个真有圣灵作工的核心人物，撒但恶魔深知这一两个正义之士站立起来主持教会之日，就是它们倒下之时，从此，它们就会永无出头之日。所以，正邪交战的焦点就是教会中追求真理、有圣灵作工之人与属撒

但恶魔的恶人的较量，这是你死我活的争战。如果神选民不能选举有圣灵作工之人做带领，那么恶魔就要掌权控制神选民，神选民必须看透问题的严重性。如果有瞎眼的带领工人把特别诡诈、不实行真理的恶魔扶上教会带领之位，就彻底坑害、断送了神选民，就成了魔鬼撒但的帮凶，就成了背叛神的败类；如果把真正追求真理、有正义感的好人推荐给神选民，使其被选举为带领，这才合神心意，神选民信神才能进入正轨，达到蒙拯救。一处教会如果没有真正追求真理、有圣灵作工的人做带领掌权，这个教会自然就被撒但控制，就会失去圣灵的作工落在黑暗之中。所以，选举教会带领必须得选真正有圣灵作工之人，这样才能给教会带来希望，才能使神选民进入信神正轨。

在对待教会选举上，神选民必须装备的真理主要有以下几方面：

第一，就是神选民必须认识神的作工。神拯救的是什么人，淘汰的是什么人，这是认识神作工的比较关键的真理，只有糊涂人才能认为神拯救一切信神的人，凡是信神的都能蒙拯救，这是人的观念，是错误荒唐的说法。神作工只拯救喜爱真理的人，只拯救追求真理、实行真理的人，这是确定无疑的，神绝对不拯救那些不喜爱真理而仇恨真理的恶人，这是绝对的。因为恶人绝对不会喜爱真理、绝对不会接受真理，知道真理也绝对不会实行真理。所以，神不拯救恶人，圣灵从来不作工在恶人身上，神选民应该明白，如果把恶人选为教会带领，教会就会落入黑暗中，神选民还要遭殃受害，这是无数惨案证明的事实。哪处教会如果恶人太多，真正追求真理的好人太少，若这样的人实在不能被选为教会带领，这样的教会就不是真正的教会。在这种情况下，追求真理的人只能寻求离开，脱离这个假教会。教会是由神选民组成的，神选民是指神预定拣选的真心想神、追求真理的人，绝对不是拒绝真理而喜爱邪恶的乌合之众。撒但、恶魔能进入教会，不代表它们是神预定拣选的，而是属于撒但的差役来投机搅扰神的作工而已，这也说明属撒但势力的人也想得福、蒙拯救、混入神的国度，仅此而已，属撒但势力的人绝对不代表神选民。凡是不喜爱真理、丝毫不实行真理的恶人，绝对不是神预定拣选的人，所以，他们都不属于神选民，绝不能当弟兄姊妹对待，这事应该看清楚。

第二，就是必须认识神作工早已定规的各种人的归宿问题。当神作工结束时，神给各类人都划分好了结局，神要照各人所行的报应各人，这话就应验了。神把各类人的结局说得特别清楚，也是为了让神选民能够认识这几种人，会分辨这几种人，知道如何对待这几种人，这样对选择自己该走的路是有利的。不会分辨各种人就容易受迷惑，就容易被利用，影响自己的生命进入，甚至断送自己蒙拯救的希望，这是分辨各类人的意义所在。

第三，就是在选举中必须尽好本分的问题。带领工人要尽好带领工人的本分，神选民也都要尽好该尽的本分，同时竭力装备真理。尽本分主要指交通真理供应浇灌神选民，使神选民会分辨，按选举原则实行选举，这样，就能在选举与尽本分中作好得胜撒但的响亮见证。

第四，在选举中必须坚持原则、辨明是非，都要站在有圣灵作工的神选民一边，与追

求真理的人同心合意来彻底揭露、孤立、弃绝恶人（包括特别诡诈自私的人），打败撒但邪恶势力。绝不能凭情感行事，更不能受恶人迷惑利用，做违背真理、出卖原则的事。

第五，在选举中要注意观察恶人的动向，抓住混乱的根源所在，抓住作恶的主谋，然后采取分辨、揭露、批臭恶魔，让神选民对恶人都能看透、都能背叛弃绝，这是解决混乱根源的关键步骤，只有把搅扰教会的主谋抓住解决，才能除去混乱，拨开云雾而见青天。

以上五方面的工作如果作好了，混乱问题就能从根本上解决了，教会的选举工作就完全进入正轨了，教会生活也会随之出现。

当明白真理的正义之士能够站起来，挑起教会工作的重担，带领神选民进入信神正轨之时，撒但势力就彻底垮台了。神选民必须看清，真正有圣灵作工的明白真理之人是神选民选举的真正对象，才是教会带领的最佳人选。谁有圣灵作工、真正明白真理，这代表神的心意，教会选举如果违背神的心意，都随从己意，凭个人的喜好选举，教会就容易产生混乱，就容易被恶人趁虚而入，使撒但诡计得逞。所以，在选举时神选民都要祷告神，摸神心意，都要交通真理，寻找有圣灵作工、真正明白真理之人，不要看外表，要看人的本性实质到底属于哪类人，是否真喜爱真理、能实行真理，这样才能选得准确、公正，完全合乎神意、民心。

现在神的作工已进入到显明人的扬场阶段，教会产生的混乱也正好把各种不求真理的恶人都显明出来。各种恶人有的追求地位，想掌权控制神选民，有的想偷吃祭物，贪享地位之福，有的想出人头地、占山为王，有的想投机得福，这些丝毫不求真理的恶人都倾巢而出、张牙舞爪、肆无忌惮，这是教会产生混乱的根源。所有求真理的人在教会出现混乱之时，都应该明白神的心意，这是神在显明人各从其类的时候，神已开始扬场了，这是圣灵新的作工步骤，神要淘汰所有不求真理的恶人。在此之际，神选民应该拭目以待，把各种不求真理的恶人都分辨清楚，使凡是真心信神、喜爱真理的人，就是所有能够求真理的人都互相认识，联结在一起，这才是真正的教会。真正的教会是由真心信神、喜爱真理之人组合而成的，是所有敬畏神之人的集合，才可称之为教会。敬畏神的人都是喜爱真理的人，都是能够接受真理、实行真理的人，所以，真正的教会在以后的试炼中才能完全显明。现在是麦子、稗子混杂时期，尤其是被恶人控制的教会，就不是教会，而是乌合之众，只有神预定拣选的有圣灵作工之人集合在一起才是教会。现在各处教会都有各种恶人掺杂，甚至都有恶人搅扰，这是有掺杂、不纯洁的教会，等各种恶人都被显明出来，都被清除、开除，只剩下真正喜爱真理、有圣灵作工之人聚集在一起敬拜神，这才是真正的教会。神选民必须看清楚这个异象，对此要有聪明智慧，要学会分辨各种人，看透哪些人能蒙拯救，哪些人根本不能蒙拯救，哪些是神真正拣选的，哪些是属于撒但差役来效力的，哪些是属于忠心效力者能够剩存下来的，哪些是肯定被淘汰、受惩罚的。只有对这几类人能看清楚、能看透，这才是真正有分辨的人；只有真正明白真理有分辨的人，才不致受迷惑被控制，才不致走错路；只有具备这个实际身量才是能够蒙拯救的人。现在我们可

以确定，以下十种人绝对不能蒙拯救：

- 一、凡是丝毫不实行真理、不尽本分没有善行的不信派，绝对不能蒙拯救；
- 二、凡属于作恶多端的假带领、假工人与恶人，必受惩罚，绝对不能蒙拯救；
- 三、凡是对神作工常存观念、对圣灵使用之人常怀敌意的人，绝对不能蒙拯救；
- 四、凡是偷享神祭物，或以各种理由、借口贪占神祭物的人，绝对不能蒙拯救；
- 五、凡是丝毫不明白真理，随时能被邪灵、恶人迷惑控制的人，绝不能蒙拯救；
- 六、凡是追随崇拜假带领、敌基督，常常随从恶人瞎起哄的人，绝不能蒙拯救；
- 七、凡是不顺服圣灵使用之人的带领牧养，在圣灵流以外之人，绝对不能蒙拯救；
- 八、凡是特别诡诈恶毒、常滋事纠缠、搅扰教会不可理喻的人，绝对不能蒙拯救；
- 九、凡是彻底出卖教会背叛神，还能成为大红龙走狗帮凶的人，绝对不能蒙拯救；
- 十、凡是特别谬妄糊涂、丝毫不明白真理、不认识神作工的人，绝对不能蒙拯救。

对以上十种绝对不能蒙拯救的人神选民都要有分辨，教会对以上十种人的处理就是必须隔离或开除，这十种人没有资格当选教会的各级带领工人。凡属于绝对不能蒙拯救的十种人，在半年之内如果没有真实悔改，教会必须将其开除，只有还能传福音效力的，才可留在教会里，但必须安排在 B 组聚会。凡属于这十种人的，都没有竞选带领工人的资格，这十种人只有多传福音得人，多预备善行，或许能将功折罪，这是十种人的唯一出路。凡属于这十种人的必须安排在 B 组聚会，绝对不许安排在 A 组聚会。凡是属于 B 组聚会的人没有竞选带领工人的资格，B 组人只可选 B 组的负责人与 B 组的传福音组长，选教会带领执事时只可在 B 组里投票，只能选 A 组里的人做教会的带领执事，如果不了解 A 组人，可以弃权。B 组的人都没有资格做教会带领执事，以后教会只许分 A 组、B 组聚会，C 组取缔，神选民必须遵守，不得违背。谁如果能鼓动选举这十种人做带领工人，就必须当恶人处理，当撒但的差役、帮凶处理，必须开除，这是教会的行政，任何人不能违背。

对于在 8 月 15 日之前没有引咎辞职的假带领、假工人，若属于作恶多端、证据确凿的，必须马上执行开除。不属于作恶多端的假带领、假工人必须隔离反省，安排在 B 组聚会。现在神选民可以对所有包括撤换及没有撤换的凡属于作恶多端、激起民愤、令人发指的假带领、假工人检举上报（必须列举罪状），上面直接批准处理。此项工作等教会选举全面结束，教会工作进入正轨时开始着手处理。过段时间，各地教会就应该整理资料，11 月份开始上报，争取在 12 月底之前完成。在 2012 年，对于绝对不能蒙拯救的十种人中没有真实悔改的实行处理，对于作恶多端、激起民愤的恶魔必须实行隔离，等待上面的处理，神选民对此都要心里有数。

关于神对各类人结局的话语摘录如下（必须聚会交通）：

“什么是审判，什么是真理，你都明白了吗？若你明白了，我劝你还是服服贴贴地受审判，否则你永远没有机会得到神的称许，永远没有机会被神带入神的国中。那些只接受审判却总不能被洁净的人，也就是在审判的工作中逃走的人将永远被神厌弃。他们的罪状

比那些法利赛人的更重、更多，因为他们背叛了神，他们是神的叛逆者，这些连效力都不配的人将受到更重的惩罚，而且是永久的惩罚。神不会放过任何一个曾口头对他忠心却背叛他的叛徒，这样的人将受到灵、魂、体都受惩罚的报应，这不正是神公义性情的流露吗？这不正是神审判人、显明人的目的吗？神将在审判期间作恶多端的人放在了邪灵群居之地让其任意毁坏其肉体，他们的肉体散发着死尸的味道，这是他们应有的报应；神将那些并不忠心的假信徒、假使徒、假工人的各种罪状一一列在他们的记事册上，在合适的时候将他们扔在污鬼之中，让污鬼任意玷污他们的全身，使他们永远不得超生，使他们永远不能再见到光明；神将那些曾经一度时期效力却并未忠心到最终的假冒为善的人列在了恶人中间，让其与恶人同流合污成为乌合之众，最终将其灭掉；神将那些从未对基督忠心或从未献出一点力量的人扔在一边从不搭理，更换时代时将他们统统灭掉，他们便不再存活在地上，更谈不上进入神的国中了；神将那些从未对神真心而是被逼无奈应付神的人列在了为子民效力的人中间，他们这些人仅能存活一小部分，大部分的人将同那些连效力都不合格的人一同被毁灭；最终，神将所有与神同心合意的人，神的子民、众子以及神所预定做祭司的人带入神的国度之中，这些都是神作工中得着的结晶。而那些并不能归于神所划分类别中的人则都被列在外邦人的行列之中，他们的结局是什么你们是可想而知的。我该说的都对你们说过了，该选择怎样的路那都是由你们自己的选择而决定的。你们应明白这样一句话：神的作工从来就不等待任何一个跟不上他步伐的人，神的公义性情对任何一个人都是无情的。”

摘自《话在肉身显现·基督用真理来作审判的工作》